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Растворение. Растворы. Свойства электролитов.
Вариант 1
Часть А. Тестовые задания с выбором одного правильного ответа
1. Вещество, которое не диссоциирует
1. HNO3      2. Na3PO4       3. HCl    4. Fe(OH)2
2. Анионом является
1. Ион кальция   2. Атом меди   3. Ион хлора   4. Ион алюминия
3. Формула вещества образующего при диссоциации гидроксид ион 
1. KCl   2. HCl    3. KOH   4 Fe(OH)2
4. К кислой соли относится вещество
1. K2SO4     2. Ca(HSO4)2     3. (CuOH)2CO3      4. MgCl2
5. Кислотным оксидом является
1. Na2O    2. CO2   3. NO   4. CaO
6. Соляная кислота взаимодействует  с 
1. Железом   2. Медью   3. Ртутью    4. Серебром 
7. С раствором гидроксида натрия взаимодействует вещество с формулой
1. MgO    2. FeO    3. CO  4. CO2
8. Формула оксида вступающего в химическую реакцию с водой
1. BaO    2. FeO    3. SiO2   4. CuO
9. Веществом Х в уравнении реакции   Х + 2HCl = CuCl2 + H2O
1. Cu2O      2. Cu    3. CuO    4. CuOH
10. С раствором гидроксида лития взаимодействую оба вещества ряда
1. SiO2, Ag    2. KOH,   NaNO3     3. N2O5, CuCl2    4. Ca(OH)2, SO2

Часть В Задания на установление соответствия или на выбор нескольких правильных ответов
11. Установите соответствие
	Формула оксида
	Формула гидрокисда

	1. P2O5
2. CuO
3. K2O
4. Cu2O
	А. Cu(OH)2
Б. CuOH
В. H3PO4
Г. KOH



12. Выберите вещества, с которыми реагирует серная кислота (три правильных ответа)
1. Цинк                           2. Фосфорная кислота      3. Оксид меди (II)
4.оксид серы (IV)       5. Гидроксид натрия         6. Серебро

Часть С Задания со свободным ответом
13. Закончите уравнения реакции
             Гидроксид натрия + хлорид меди (II) =
Составьте ионные уравнения


14. Осуществите химические превращения в приведенной схеме:
                     N2O5 → HNO3 →KNO3
1) Определите типы реакции
2) Для уравнения №2 составьте ионные уравнения
15*. Закончите молекулярные уравнения возможных реакций
1) HCl + Na2SO4 =
2) H3PO4 + CaCl2 =
3) NaOH + FeS =
4) Ca + CuCl2 =
5) Cu + Fe(NO3)2 =
